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2 [Swdwpwhl npwluwnpunh wwwhnjwagpnipnLu gnLdwn gnnniejwu nGwpntd 10%, hwywwnbLwuguwu hwdwywngh

wnyuwjnLpjwu nbwpnid® 5%

100,000,000 33 npwd
0, 0
3 1 1 1 e e 0,15%, Udwg. 1,000 33 npwd: Ny wwydwlwywl shwwnnigynn gnrdwpp

3 0,5%, UJwqugntjup® 50,000 33 npwd: Ny wWwjdwlwywl shwwnnigdnn
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0,15% Ujwquwgntup 1,000 33 npwd, Ny wWwjdwlwlwl shwwnnigynn
gnrdwn- Uwwhnjwgpwywu gnudwnh 0.5% , puyg ny wwlwu 50,000 33
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Uwwhnywagnnipjwl upwlw s6U tnwpuhutn,
w)| hwuwpwywywl wnpwluwnpun,
uwnpuwjhu Ubptuwubn, Epuyynighy
dbptuwubp

3pnthhg W plwywl wnGunubnhg, gnyphu hwugywd wyj|
Juwuutinhg wwwhnywagnneintu

0,15%, Ujwquwantup 1,000 33 npwd: Ny wwjdwuwywl shwwnnigynn
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